4. ¢tvrtletni prace pro 7. V, vzor

1) Urcete parabolu danou tfemi body:
A=[2;-9], B=[-4;-21], C=[-1;-24]
(zapiSte vrcholovou rovnici, obecnou
rovnici, jako funkci, najdéte vrchol a
parametr, narysujte). Poté urlete jeji
prusecCik(y) s pfimkou

. T il S
q: —2 5 ,pokud existuyi.

2) Rozhodnéte, je-li nasledujici rovnice
rovnici kuzelosecky:
Ox* —25y° —=54x—200y—-544 =0
Pokud ano, uvedte jaké, zapiSte ji
vSemi zndmymi zpusoby, nacrtnéte
aurCete jeji pruseCik(y) s primkou
p: A=[-2;3], B=[4;-2].



